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Ignorování a lhaní o „Vlně dronů“ jen prohlubuje
nedostatek důvěry lidí v americkou vládu

lipovylist.cz/wordpress/ignorovani-a-lhani-o-vlne-dronu-jen-prohlubuje-nedostatek-duvery-lidi-v-americkou-vladu

 
Řešení nedávné krize s drony, která sužuje Američany, bude
možné pouze prostřednictvím transparentnosti, bez popírání
faktů nebo obviňování vlastních lidí ze lhářů.

Pokud půjdeme kamkoli na zeměkouli a zeptáme se jakéhokoli
jednotlivce, zda důvěřuje úřadům, politikům, své vládě, odpověď
bude jistě znít: ne 100%.

Index se může lišit národ od národa, lidé od lidí, kultura od kultury,
ale ano, jsme oprávněně podezřívaví vůči našim vládám.

To je téměř aristotelské. Každý pouze racionální jedinec bude také
racionálně nedůvěřovat svým vládcům a jejich vládě. Děje se tak
díky principu reciprocity: ti, kdo zastávají nejvyšší trůn, měli
historicky ve zvyku lhát a vynechávat informace od veřejnosti, buď
kvůli tvrzení o domnělém větším dobru, nebo kvůli špatnému
chování ze strany těch, kteří povznést se k moci.

Ale mluvíme konkrétně o americké vládě. Na rozdíl od toho, že jsou
světovou jedničkou, nesou Spojené státy americké také velkou
odpovědnost. Tak to bylo s každým státem, který byl kdysi na
vrcholu. Je věrohodně pochopitelné, že USA si musí udržovat svou
moc v neustálé ostražitosti, a to bohužel zahrnuje zadržování
informací a skrývání dat, a to nejen proto, aby se chránily před
očima deklarovaných nepřátel, ale také proto, aby se chránily před
těmi, kteří nejsou veřejní. , který může být přímo pod vaším vlastním
nosem, mezi vašimi vlastními lidmi.
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Existuje však rozdíl mezi sledováním a ochranou a opomenutím a lží
– zvláště když jsou odpovědi povinné a povinné vůči samotnému
obyvatelstvu, daňovému poplatníkovi, který jasně vidí vše, co se
děje.

V roce 2010 průzkum zveřejněný Pew Research Center ukázal, že
téměř 80 % Američanů uvedlo, že nedůvěřují a málo věří, že by
obrovská federální byrokracie mohla vyřešit problémy země.
Průzkum ukázal, že důvěra veřejnosti ve federální vládu byla na
jednom z nejnižších bodů za půl století.

Studie zjistila, že pouhých 22 % respondentů důvěřovalo
Washingtonu téměř vždy nebo většinu času a pouhých 19 % uvedlo,
že jsou s ním v zásadě spokojeni. Téměř polovina účastníků uvedla,
že vláda negativně ovlivňuje jejich každodenní život, což je
sentiment, který v následujících letech sílí.

V loňském roce zveřejnil Gallup průzkum o důvěře ve vládní instituce
a aktéry, který ukázal, že Američané nejvíce důvěřují místní vládě
(67 %) a nejméně důvěřují legislativní části federální vlády, tedy
Kongresu (32 %). Mezi těmito dvěma extrémy většina vyjadřuje
důvěru ve státní vládu a americký lid. Na druhou stranu méně než
polovina důvěřuje výkonné a soudní složce federální vlády, voleným
úředníkům, kandidátům na veřejné funkce a schopnosti federální
vlády řešit domácí a mezinárodní problémy.

Údaje z historického průzkumu — od roku 1958 do roku 2024 —
zveřejněného v červnu tohoto roku Pew Research Center ukazují, že
důvěra veřejnosti ve federální vládu, která byla po desetiletí nízká,
se od roku 2023 mírně zvýšila. V dubnu 2024 se 22 % Američané
uvedli, že důvěřují vládě ve Washingtonu, že udělá to, co je správné
„téměř vždy“ (2 %) nebo „většinu času“ (21 %). V předchozím roce
jen 16 % uvedlo, že vládě důvěřuje téměř vždy nebo po většinu
času, což bylo jedno z nejnižších opatření za téměř sedm desetiletí
průzkumů.

https://www.nbcnews.com/id/wbna36629520
https://news.gallup.com/poll/512651/americans-trust-local-government-congress-least.aspx
https://www.pewresearch.org/politics/2024/06/24/public-trust-in-government-1958-2024/
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Drone wave jen prohlubuje nedostatek důvěry veřejnosti

Není potřeba žádný výzkum, který by prokázal, že „lakmusový
papírek“ transparentnosti a důvěry veřejnosti se pro Washington
objevil se současnou vlnou záhadných dronů v New Jersey, která se
rozšířila do dalších částí Spojených států . Pozorování, která údajně
začala v polovině listopadu, demonstrují naléhavou potřebu
okamžité akce a účinné reakce úřadů.

FBI uvedla, že zahájila vyšetřování , ale nebyla schopna vysvětlit, co
se děje, zatímco místní úřady se postavily do první linie při hledání
odpovědí. Ale to samozřejmě nestačí. Americký lid požaduje slyšet
jasnou federální reakci na situaci.

Zjevně se však očekává, že zadostiučinění je přinejmenším pravdivé
a nikoli popírající. Ale to není to, co se stalo nebo co se děje.

Prezident Biden byl informován o pozorováních dronů v New Jersey.
Tisková tajemnice Bílého domu Karine Jean-Pierreová systematicky
prohlásila : „Pozorně sledujeme aktivitu.“

Neefektivní odpověď na takové znepokojivé otázky. Nejde jen o
jednoduché UAS (systémy bezpilotních letadel) létající kolem.
Čelíme nebezpečnému narušení bezpečnosti.

Tyto „drony“ létaly nad citlivými oblastmi a infrastrukturou , a to jak
na americké půdě, tak na vojenských základnách Spojených států v
zahraničí. K narušení původně docházelo na amerických základnách
ve Spojeném království a včera bylo potvrzeno další narušení
vzdušného prostoru americké vojenské základny.

Drony byly viděny počátkem prosince létat nad americkou leteckou
základnou v německém Ramsteinu, uvedl v pátek mluvčí
amerického letectva.

„Neměl žádný dopad na obyvatele základny, zařízení nebo majetek,“
uvedla mluvčí. „Ve spolupráci s úřady hostitelské země nadále
monitorujeme vzdušný prostor, abychom zajistili bezpečnost

https://ovniologia.com.br/2024/12/drones-ja-sao-relatados-em-quatro-estados-americanos-governo-se-cala-e-autoridades-locais-comecam-a-exigir-explicacao.html
https://ovniologia.com.br/2024/12/fbi-esta-investigando-onda-de-drones-em-nova-jersey.html
https://x.com/UAPJames/status/1866643104922734955
https://ovniologia.com.br/2024/12/avistamentos-de-drones-em-new-jersey-se-expandem-e-agora-eles-sobrevoam-infraestruturas-sensiveis.html
https://ovniologia.com.br/2024/11/drones-desafiam-novamente-bases-dos-eua-no-reino-unido.html
https://www.google.com/amp/s/amp.theguardian.com/us-news/2024/dec/13/germany-drones-air-base
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komunity.“

Předtím už armáda potvrdila 11 invazí dronů nad vojenskou
základnou Picatinny Arsenal v New Jersey.

Čelíme-li něčemu takového rozsahu, nemůžeme to považovat za
nedůležité.

Ale pokud jsou narušení amerického vzdušného prostoru oficiálně
hlášena a potvrzena, proč Washington situaci ignoruje, alespoň
veřejně? A proč se chováte k Američanům jako ke lhářům?

Ano, přesně to se stalo.

Když John Kirby, docela klidně během čtvrtečního tiskového
briefingu v Bílém domě, říká:

„Mnoho zpráv z dronů v New Jersey jsou jen běžná letadla
provozující legálně a nebyla schopna potvrdit „žádné“ zprávy z
dronů.“

To nás nutí se ptát: v jaké realitě žije Washington? Je
nepředstavitelné, aby skutečně věřili – a bránili –, že celá populace
státu jako New Jersey zažívá kolektivní hysterii až do té míry, že jen
natáčejí letadla a vrtulníky. To je ještě absurdnější vzhledem k tolika
jasným a ohromujícím důkazům, které jsou denně sdíleny na
sociálních sítích.

Nemluvíme o 50. a 60. letech, kdy CIA a vyšetřovací panely
dokázaly „prodat“ Venuši nebo bažinaté plyny jako věrohodné
vysvětlení.

Jsme na prahu roku 2025. Doba je jiná. Globální výměna informací
je prakticky okamžitá. Dnes mají běžní občané mnohem větší přístup
a prostor pro sběr důkazů a jejich sdílení. To je přesně to, co se v
masivním měřítku děje s vlnou dronů ve Spojených státech.

Proto již není přijatelné chovat se k daňovému poplatníkovi jako k
loutce. Ty časy jsou pryč.

https://ovniologia.com.br/2024/12/exercito-confirma-11-incursoes-de-drones-sobre-a-base-militar-de-arsenal-picatinny.html
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Jak daleko jsme se dostali? Lidé se dívají, svět se dívá. Děje se to
teď, všem před očima!

Místo popírání by pravda byla mnohem zajímavější a vhodnější.

Je nutné obnovit a posílit důvěru lidí ve vlastní vládu. Ale zajímá je
to? Odpověď byla vždy jasná.

Pokud se vláda – ať je jakákoli – nestará o důvěru svých vlastních
lidí, pak nevládne „pro lidi a pro lidi“.

Řídí spíše ve prospěch osobních zájmů a omezené skupiny
zainteresovaných stran.

Je nezbytné prosazovat titul „demokracie a svoboda“. To lze
budovat, uchovávat a praktikovat pouze tehdy, když je pravda
prezentována přinejmenším jejím vlastním lidem.
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